DENK KESIRLER
KESIRLERI
SADELESTIRME VE
GENISLETME

Asagida sagda verilen bos sekilleri solunda verilen sekildeki boyali bélgeyi ifade eden
’ J kesre denk bir kesri ifade edecek sekilde boyayiniz.

D&

/6\ Asagidaki kesirleri altlarinda verilen sayilarla genisleterek denk kesirler olusturunuz.
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ARI HOCA

Asagidaki kesirlerin en sade hallerini bulunuz.
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Asagida verilen esitliklerin saglanmasi i¢in A yerine gelmesi gereken sayilari bulunuz.
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KESIRLERIN
ONDALIK
GOSTERIMLERI
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/\ Asagida verilen kesirlerin ondalik gosterimlerini ve bu ondalik gésterimlerin
" . okunuslarini yaziniz.
y

Ondalik Gosterimi Okunusu




ARI HOCA

Asagida verilen ondalik gosterimleri kesre donistiiriiniiz.

Ondalik Gosterim Kesir

1,2

0,3

0,12

3,07

2,034




ARI HOCA

Asagida verilen modellere karsilik gelen ondalik gésterimleri yaziniz.

Model Ondalik Gosterim




ARI HOCA

Asagida verilen kesirlerin ondalik gosterimlerini yaziniz.
Kesir Ondalik Gosterimi Kesir Ondalik Gosterimi
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KESIRLERIN YUZDE
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P ;"Eatfsm GOSTERIMLERI

' Asagida verilen kesirlerin ve ondalik gosterimlerin yiizde goésterimlerini yaziniz.
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Yiizde Gosterimi
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ARI HOCA

Asagida verilen modellere karsilik gelen yiizde gosterimlerini yaziniz.

Model Yiizde Gosterimi




ARI HOCA

Asagida verilen kesirlerin yiizde ve ondalik gésterimlerini yaziniz.

Yiizde Gosterimi Ondalik Gosterimi
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Asagida verilen islemlerin dogru olabilmesi icin sembollerin yerine gelmesi gereken

/ sayilari bulunuz.
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TARAMA TESTI
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\6/ i—: kesrinin en sade hali agsagidakilerden hangisidir?

)

o

P

NE B)2 )3
il 3 2

A
60
A) 20 B) 30 C) 40

W | N

esitliginde A yerine gelmesi gereken sayi kactir?

% kesrine karsilik gelen ondalik gésterim asagidakilerden hangisidir?

A) 4,04 B) 4,0 C)0,4

% kesrinin yliizde sembolii ile gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) %0,9 B) %9 C) %90

D)2

D) 50

D) 0,04

D) %900
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m ;—0 kesrinin ondalik goésterimi ve yiizde gosterimi sirasiyla hangi se¢cenekte dogru

\ 7/ verilmistir?

A) 0,2 ve %30 B) 0,2 ve %20 C) 0,6 ve %60 D) 0,3 ve %30

Beyza Hanim bahgesinin 0,1’ine domates, %60’'ina salatalik geriye kalan kismina ise marul

\ / ekiyor.

——  Buna gobre, Beyza Hanim’in bahg¢esinde marul ekili béliimii gésteren kesrin en sade
hali nedir?

m Yanda 10 es parcaya ayriimis bir karton verilmistir.

" / Bilal bu pargalardan 0,4’Un0n i¢ine 5 sayisini,
o %30’unun igine 2 sayisini, geri kalan parcgalarin
icine ise 1 sayisini yaziyor.

Buna goére, son durumda kartonun tiim bélmelerinde yazan sayilarin toplami ka¢ olur?

Mehmet bir sise stitlin %42’sini sabah, %31’ini ise aksam igmistir.
// Buna goére, Mehmet bir glinde bir sise sitiin ka¢ta kacini igmis olur?

A) 0,43 B) 0,53 C) 0,63 D) 0,73




